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  Αθήνα, 30/10/2020 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 

ΠΡΟΣ :  Τoν κ. Υπουργό Μετανάστευσης και Ασύλου 

  Τoν κ. Υπουργό Εσωτερικών 

  Τoν κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

 

ΘΕΜΑ : «Το πρόγραμμα “ESTIA” ως Δούρειος Ίππος για την παρείσφρηση 
λαθρομεταναστών στο Κέντρο της Αθήνας» 

 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 

Στα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης έχουν αναρτηθεί χάρτες και στοιχεία, σχετικά με το πλήθος 

χιλιάδων λαθρομεταναστών, που τους τελευταίους μήνες έχουν κατακλύσει το Κέντρο της 

πόλης των Αθηνών, υποβοηθούμενοι από την ανεξήγητης σκοπιμότητας  ενέργεια της 

κυβέρνησης να υλοποιήσει το πρόγραμμα «ESTIA». Το τελευταίο πρόγραμμα, πριν και 

πέρα από κάθε διαδικασία πιστοποίησης και εξακρίβωσης της ταυτότητας των αλλοδαπών 

που μπήκαν παράνομα στη χώρα μας, λειτουργεί ως «άλλοθι-μεσάζοντας» στην ενοικίαση 

ακινήτων, τα οποία παραχωρούνται σε αλλοδαπούς, οι οποίοι έχουν μπει παρανόμως στη 

χώρα μας, έχοντας προηγουμένως με επιμέλεια φροντίσει να καταστρέψουν τα στοιχεία 

ταυτοποίησής τους και δηλώνοντας κάποια συχνά μη εξακριβώσιμα «ονόματα» στα 

υποτιθέμενα νέα έγγραφα ταυτοποίησής τους, τα οποία είναι αμφίβολο κατά πόσο είναι 

αληθινά. Οι περισσότεροι από αυτούς τους ανθρώπους έχουν άγνωστο ποινικό παρελθόν 

και το ενδεχόμενο να έχουν δράσει, είτε ως ένοπλοι τζιχαντιστές στην υπηρεσία (πχ) τους 

ISIS, είτε ως δολοφόνοι αθώων χριστιανών, είναι πάρα πολύ πιθανό, λαμβάνοντας υπόψη 

και την πρόσφατη προειδοποίηση που έχει απευθύνει στον πρωθυπουργό της χώρας μας 

ο Αιγύπτιος ομόλογός του, η οποία έχει φιλοξενηθεί σε πληθώρα έγκυρων εφημερίδων και 

ενημερωτικών ιστοσελίδων.  

Η τακτική αυτή της ελληνικής κυβέρνησης προκαλεί έντονους προβληματισμούς, καθώς, 

είναι εμφανής η περιφρόνηση κάθε ανάγκης προηγούμενης τελεσφόρησης των διαδικασιών 

νόμιμης λήψης ασύλου για μια τέτοιου είδους φιλοξενία. Μη συντρεχόντων των κατάλληλων 

προϋποθέσεων, θα έπρεπε τα επιμελώς «αταυτοποίητα» πρόσωπα που εισήλθαν 

παράνομα στη χώρα να αντιμετωπίζουν την συνέπεια της άμεσης απέλασης, προς 

προστασία των Ελλήνων αλλά και των Ευρωπαίων συμπολιτών μας. Από την άλλη μεριά, 

είναι προφανές ένα υποβόσκον δόλιο σχέδιο γκετοποίησης του Κέντρου των Αθηνών, που 

έχει ως αποτέλεσμα την εξαθλίωση των συνθηκών διαβίωσης όλων των κατοίκων, ντόπιων 

Ελλήνων αλλά και των ίδιων των λαθρομεταναστών.  

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:
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H δε αναμενόμενη έξαρση της εγκληματικότητας στο κέντρο της πόλης των Αθηνών, κατόπιν 

της παρακάτω απεικονιζόμενης με στοιχεία μαζικής παρείσφρησης αλλοδαπών με άγνωστο 

παρελθόν, παρατηρούμε ότι δεν προκαλεί την εγρήγορση των σχετικών αντανακλαστικών 

από την Πολιτεία, γεγονός που προκαλεί σε κάθε υγιώς σκεπτόμενο πολίτη εύλογες απορίες 

και ερωτηματικά. Έχοντας αποτυπώσει στους παρακάτω χάρτες κάποια αριθμητικά στοιχεία 

που ήδη κυκλοφορούν στα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης, διερωτόμαστε  για τους όρους και 

τις συνθήκες με τις οποίες επετράπη σε αυτόν τον συρφετό άγνωστης προέλευσης και 

παρελθόντος ανθρώπων να συνωστίζονται με τους κατοίκους της πόλης των Αθηνών σε 

σπίτια νοικιασμένα από τις διάφορες ενταγμένες στην «ομπρέλα» του προγράμματος 

“ESTIA” ΜΚΟ, εκθέτοντας τους γείτονές τους υγειονομικά αλλά θέτοντας και τους εαυτούς 

τους σε μέγιστο υγειονομικό κίνδυνο, εν μέσω πανδημίας, για να εξυπηρετηθούν οι 

άγνωστες σκοπιμότητες αυτής της βίαιης πληθυσμιακής αλλοίωσης στην πρωτεύουσα.  

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:  

1. Ισχύουν οι αριθμοί που αναγράφονται στους παρακάτω τοπικούς χάρτες και αναφέρονται 

σε αλλοδαπούς που φιλοξενούνται εντός διαμερισμάτων σε περιοχές  της πρωτεύουσας, 

μέσω τους προγράμματος «ΕSTIA»; 

2. Αν οι εν λόγω αριθμοί ανταποκρίνονται στην πραγματικότητα, ποιοι από τους ανωτέρω 

φιλοξενούμενους έχουν λάβει άσυλο με νόμιμες διαδικασίες, ανά περιοχή που οριοθετούν 

οι κάτω χάρτες ή έστω επί του συνόλου όποιων έχουν «εξυπηρετηθεί» από το πρόγραμμα 

«ESTIA»; 

3. Έχει ολοκληρωθεί η διαδικασία ταυτοποίησης των ανωτέρω φιλοξενούμενων και ποια 

είναι τα χρονικά περιθώρια που τους έχουν δοθεί, ώστε να τελεσφορήσουν οι διαδικασίες 

έγκρισης της αίτησης ασύλου, που υποτίθεται πως έχουν καταθέσει οι εν λόγω; 

4. Ποιος είναι ο σχεδιασμός σας για εκείνους τους φιλοξενούμενους αλλοδαπούς ενοίκους 

των άνω διαμερισμάτων μέσω του προγράμματος “ESTIA”, που δεν θα λάβουν άσυλο;  

5. Έχουν ληφθεί αυξημένα μέτρα αστυνόμευσης των περιοχών στις οποίες αναφέρονται οι 

παρακάτω χάρτες, αφού σε αυτές φιλοξενούνται μέσω του προγράμματος “ESTIA”  

πρόσωπα τα οποία, μη όντας επαρκώς ταυτοποιημένα, είναι πιθανόν, ανά πάσα στιγμή να 

θέσουν σε σοβαρό κίνδυνο τη ζωή και την περιουσία των περιοίκων; 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

Επισυνάπτονται:  4 χάρτες περιοχών της Αθήνας, οι οποίοι κυκλοφορούν σε Μέσα 

Κοινωνικής Δικτύωσης (βλ.: https://t.co/BAdYFwQQOi ) και περιέχουν 

στοιχεία καταγραφής των φιλοξενούμενων αλλοδαπών από το 

πρόγραμμα “ESTIA” 

https://t.co/BAdYFwQQOi



